

Headline **EEC, Teach Kids To Be Environment Protector**
 Date **07 Jun 2010**
 MediaTitle **Oriental Daily News**
 Section **Central**
 Journalist **N/A**
 Frequency **Daily**
 Circ / Read **100,505 / 127,000**

Language **Chinese**
 Page No **MC7**
 Article Size **806 cm²**
 Color **Full Color**
 ADValue **9,920**
 PRValue **29,760**



来自甲洞Tabika Kemas幼儿园的小朋友，参与饮料盒再循环的团体活动。



马来西亚森林研究院近日成立「环保教育中心」（EEC），培育小朋友成为环保尖兵一员。

环保小尖兵为地球献力

马来西亚森林研究院（FRIM）在私人企业Tetra Pak公司的协助下，近日设立「环保教育中心」（EEC），竭力为下一代提倡环保教育，让小朋友也成为环保尖兵一员！

环保教育应从小开始培养，此概念也是主要推动马来西亚森林研究院和Tetra Pak公司设立「环保教育中心」的主要目的。

配合世界环境日暨马来西亚森林研究院成立25周年，「环保教育中心」计划近日正式揭幕，通过一系列的环保教育讲座、工作坊和群体活动，提供一个让在籍学生互相交流的平台。

马来西亚森林研究院生态旅游与城市森林计划主任诺阿兹林博士表示，该研究院身为世界最古老的人造热带雨林之一，该院孕育著数不胜数的独特植物与动物，树林与环境也在咱们的生活中占据重要位置。

「环保不仅是人文科学的核心支撑，更在平衡生态方面扮演举足轻重的角色。因此，我们必须从小开始培养年轻一代爱护环境，提高醒觉让他们了解维护大自然的重要性。」

其实，「环保教育中心」是Tetra Pak公司在去年启动校园环境计划「Nurture for Nature」（爱自然，靠培育）的成果。

灌输重视环保价值观

去年，在教育部与马来西亚森林研究院的配合下，Tetra Pak公司在巴生谷25间学校，举行环保活动和包装盒饮料回收竞赛。

Tetra Pak通讯与环境总监陈敏丽指出，大家有必要在天灾与环境问题层出不穷之际，抓紧时间和机会，向年轻一代灌输重视环保的优良价值观。

「千里之行，始于足下，何况提倡环保教育工作永远不会太迟。」

「除了『爱自然，靠培育』计划之外，『环保教育中心』的落成也对Tetra Pak公司有著深层的意义，标志著我们能借此与下一代互动、鼓励和教导他们爱护大自然。」

据知，Tetra Pak公司亦提供由饮料空盒再生而成的文具、再循环运动的宣导海报、资源回收桶、书架以及摆设各种纸盒再生品的陈列架。

「其中，再生的书架和资源回收桶，更具体说明了废物再循环也能制造出别具一格的家俱和摆设。」

该公司和研究院都希望借由这类设备，鼓励更多访客们养成饮料盒再循环的好习惯。

环保教育中心大自然教学



马来西亚森林研究院是一个钢骨森林，让人享受宁静的大自然。

配合世界环境日，Tetra Pak公司员工在「环保教育中心」周围植树和美化环境，并举办森林徒步行活动。

环保教育中心坐落在马来西亚森林研究院的小溪流（Sungai Kroh）野餐地点附近，开放时间为周一至周五，早上8时至下午5时，周六开放时间是早上9时至中午12时。

马来西亚森林研究院总监拿督阿都拉迪夫指出，当地是男女老少暂时远离喧闹的钢骨森林、享受宁静大自然的热门地点。「目前，当局正酝酿举办一系列专为年轻人而设的工作坊和活动，教育他们认识自然林业。」

「我们衷心感谢Tetra Pak公司一路来的鼎力支持，协助我们创设『环保教育中心』，令研究院的25周年纪念更具意义。」

「希望前来这里的小朋友不但能珍惜大自然给予人类的祝福，能从小懂得，他们也能为爱护地球尽一份力。」

欲知研究院、环保教育中心与「爱自然，靠培育」计划的更多详情，可浏览www.frim.gov.my和www.tetrapak.com.my网站。



「环保教育中心」主要教育小朋友珍惜大自然给予人类的祝福，也让小朋友从小开始懂得，他们也能为爱护地球尽一份绵力。